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Mgr. Olga Radimecká je vedoucí sociální péče a sociální pracovnice v Centru sociální  
pomoci města Litomyšl, kde působí od roku 2016. 

Za více než třináct let praxe v oboru prošla různými oblastmi sociální práce. Začínala jako 
sociální pracovnice v nízkoprahovém zařízení pro děti a mládež, poté pět let koordinovala  
projekt Prima odpoledne, zaměřený na podporu dětí z ohroženého prostředí, kde vedla 
čtrnáctičlenný tým dobrovolníků. Dnes řídí tým pečovatelek a věnuje se zavádění palia-
tivní péče – vytvořila metodiku podpory klientů v závěru života, vede rodinné konference 
a aktivně se snaží o osvětu tématu závěru života. V roli interní mentorky komunikace 
předává kolegům dovednosti v oblasti nenásilné komunikace a aktivního naslouchání.

Dobrovolnicky podporuje rodiny ukrajinských válečných uprchlíků, vede integrační aktivity  
pro mladé Romy a jako spoluzakladatelka komunitního projektu „Důstojné stáří začíná 
teď!“ propojuje generace, školy i veřejnost.

Její práci charakterizuje neustálé hledání míst, kde může být nejvíce užitečná, a pře-
svědčení, že smyslem sociální práce je dávat lidem naději, že na to nejsou sami.

Olga Radimecká
V kategorii 
služby sociální péče
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Bc. Lucie Škrdlová celou svoji profesní dráhu spojila se sociální prací s migranty.  
Po Střední odborné škole sociální u Matky Boží v Jihlavě absolvovala vyšší odborné 
studium sociální práce a sociální pedagogiky na Obchodní akademii a vyšší odborné 
škole v Brně. Bakalářské studium dokončila na Vysoké škole Danubius a nyní studu-
je navazující magisterský program na Slezské univerzitě v Opavě. 

Po absolvování vyšší odborné školy začala pracovat nejprve jako sociální pracovnice 
a později jako vedoucí a sociální pracovnice v Centru na podporu integrace cizinců pro 
Kraj Vysočina, které zřizuje Správa uprchlických zařízení Ministerstva vnitra. Celkem 
v organizaci působí 13 let. Zaměřuje se na poskytování odborného sociálního pora-
denství cizincům. Kromě přímé práce s cílovou skupinou se věnuje síťování orga-
nizací, které nabízejí své služby cizincům a dále také sdílení know-how studentům 
i dalším spolupracujícím institucím. Ve spolupráci s Městskou policií Jihlava se po-
dílí na programech primární prevence na základních školách. Působí jako lektorka 
adaptačně-integračních kurzů pro cizince a lektorka akreditovaného vzdělávacího 
programu „Úvod do sociální práce s cizinci“. 

Lucie Škrdlová
V kategorii 
veřejná správa
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Bc. Lenka Ticháčková, DiS. svou profesní kariéru započala v oboru gastronomie  
a ekonomika zemědělství. K sociální práci ji přivedlo až narození druhé dcery. Vystu-
dovala Vyšší odbornou školu v Domažlicích a následně bakalářský program na VŠ 
Sv. Alžběty v Příbrami. 

První službu „Centrum Ouško“ pro děti se zdravotním znevýhodněním založila ve 
městě Kdyně a vedla ji 4 roky. Poté v Domažlicích, v rámci projektu SPMP ČR  
„Z hnízda“, zrealizovala vznik sociálně aktivizační služby Berkana.

Ve své praxi se specializuje na práci s dětmi s mentálním a kombinovaným postiže-
ním, dětmi s PAS a dětmi s poruchami komunikace, u nichž využívá svou odbornost 
v oblasti alternativní a augmentativní komunikace (AAK). O své znalosti a dovednos-
ti se dělí i v rámci vzdělávání dalších služeb, které pracují s dětmi s postižením. 

Do své praxe vnáší nejen manažerskou odpovědnost a odbornost, ale především 
ideál skautské služby, porozumění pečujícího rodiče, lidskou empatii a obyčejný sel-
ský rozum. U dětských uživatelů služby a jejich rodin klade důraz na důstojnost jejich 
života a respekt k individuálním potřebám. 

Lenka Ticháčková
V kategorii 
služby sociální prevence
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Bc. Jana Strnadová vystudovala jsem obor Sociální politika – sociální práce 
na Filosofické Fakultě Univerzity Karlovy v Praze. Na začátku své profesní 
cesty jsem se věnovala rodinám s dětmi a duševně nemocným klientům,  
ale vždy bylo mým snem pracovat v paliativní péči. Od roku 2019 působím 
jako Sociální pracovnice v Hospici sv. Štěpána v Litoměřicích. V průběhu prá-
ce v Hospici jsem si dodělala výcvik v Komplexní krizové intervenci, který mou 
práci s klienty posunul na vyšší úroveň. 

Na mé práci mě nejvíce baví lidské příběhy a komunikace v našem týmu.  
Setrvat v takto náročné profesi mi pomáhá supervize, moje rodina a blízcí  
a víra v Boha.

Jana Strnadová
V kategorii 
vězeňství, školy a školská 
zařízení, zdravotnictví
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Bc. Alexandra Salamonová, DiS. působí jako sociální pracovnice v Občanské poradně 
Novojičínsko, která je součástí Centra pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje 
o.p.s., kde se specializuje na odborné sociální poradenství. Ve své práci podporuje dospě-
lé, kteří se ocitli v nepříznivé sociální situaci a sami se v ní nedokážou orientovat. Zlomovou 
zkušeností byla měsíční praxe v domově pro seniory v Portugalsku, která ovlivnila její další 
profesní směřování a vnímání kvality sociální práce.

Absolvovala studium Sociální a humanitární práce na CARITAS Vyšší odborné škole so-
ciální v Olomouci, bakalářský program Mezinárodní sociální a humanitární práce a v sou-
časnosti studuje magisterský program Andragogika na Univerzitě Palackého v Olomouci. 
Své profesní zkušenosti čerpá ze sociálních služeb v České republice i z evropských  
a asijských zemí, kde se dále profesně rozvíjela.

Stála u zavedení online poradenství a iniciovala online vzdělávací přednášky pro veřejnost 
se zapojením odborníků z praxe, čímž posílila mezioborovou spolupráci a komplexní pod-
poru klientů.

V její práci ji motivuje rozvoj sociálního poradenství s důrazem na dostupnost, odbornost  
a mezioborovou spolupráci ve prospěch klientů.

Alexandra Salamonová
V kategorii 
sociální poradenství
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Mgr. Martin Bednář, Ph.D. vystudoval speciální pedagogiku, nicméně záhy po absol-
vování se stal sociálním pracovníkem a metodikem sociálních služeb. Na Okresním 
úřadu v Olomouci se věnoval transformaci velkých ústavů. V přímé práci s klienty 
pracoval 12 let – se seniory, lidmi se zdravotním postižením a s lidmi bez domova.  
Je spoluzakladatelem a místopředsedou správní rady mobilního hospice Nejste sami. 

Od roku 1997 je ředitelem CARITAS – Vyšší odborné školy sociální Olomouc.  
Od roku 2005 je odborným asistentem na Katedře křesťanské sociální práce CMTF 
UP Olomouc. Mnohé sociální služby provází v oblasti zvyšování kvality, pracuje jako 
lektor, konzultant, metodik, auditor, garant vzdělávacích a rozvojových programů  
a projektů. Jeho celoživotním tématem je kvalita sociálních služeb a sociální práce, 
o což usiluje jak prací v terénu, tak odbornou činností a zejména prostřednictvím 
studentů a absolventů školy, v jejímž čele působí.

Martin Bednář
V kategorii 
za významný přínos 
pro sociální práci


